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ПЕРЕДМОВА 

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Національна безпека (за окремими 

сферами забезпечення і видами діяльності)» першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти галузі знань К Безпека та оборона розроблена відповідно до Закону України 

«Про вищу освіту», Постанови КМУ від 29.04.2015 р. № 266 «Про затвердження 

переліку галузей знань і  спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів 

вищої освіти», Постанови КМУ від 23.11.2011 р. № 1341 «Про затвердження 

національної рамки кваліфікацій» зі змінами, внесеними згідно з Постановами КМУ 

від 12.06.2019 р. № 509 та від 25.06.2020 р. № 519 та інших чинних нормативних 

документів. 

Освітньо-професійна програма є нормативним документом, в якому визначено 

профіль, перелік компонентів програми та їх логічна послідовність, кількість кредитів 

ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, форма атестації здобувачів вищої 

освіти.  

Освітньо-професійна програма розроблена робочою групою у складі: 

1. Липчук Оксана Іванівна – кандидатка політичних наук, доцентка, доцентка 

кафедри політичних наук, гарант ОПП. 

2. Монолатій Іван Сергійович – доктор політичних наук, професор, завідувач 

кафедри політичних наук;  

3. Ломака Іванна Іванівна – кандидатка політичних наук, доцентка, доцентка 

кафедри політичних наук. 

4. Климончук Василь Йосифович, доктор політичних наук, професор, професор 

кафедри політичних наук. 

5. Кобець Юлія Василівна – кандидатка політичних наук, доцентка, доцентка 

кафедри політичних наук.  

6. Гурак Микола Васильович – інспектор сектору взаємодії з громадами управління 

превентивної діяльності ГУНП в Івано-Франківській області. 

7. Дукач-Василенко Наталія Юріївна – аспірантка, ОР «Доктор філософії» ОП 

«Політологія». 

8. Струтинський Андрій Русланович – здобувач освіти, ОР «Магістр» ОП «Політичні 



технології та аналіз політики». 

 

Рецензії-відгуки зовнішніх стейкголдерів: 

1. Безпалько Сергій Вікторович – начальник Головного управління 

Національної поліції в Івано-Франківській області. 

2. Корольчук Ігор Іванович – начальник відділу з питань цивільного захисту 

населення і територій та планування заходів Департаменту з питань 

цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними 

органами Івано-Франківської обласної державної адміністрації. 

3. Влізло Ігор Іванович – начальник Управління з питань надзвичайних 

ситуацій Івано-Франківської міської ради. 

 

 

 
  



1. Профіль освітньої програми « Політологія. Національна безпека» зі спеціальності 

052 Політологія 
 

1 – Загальна інформація 

Повна назва вищого Карпатський національний університет імені Василя 

навчального закладу Стефаника, факультет історії, політології і міжнародних 

та структурного відносин, кафедра політичних наук 

підрозділу  

Ступінь вищої освіти 

та назва кваліфікації 

мовою оригіналу 

Бакалавр 

Освітня кваліфікація: бакалавр з національної безпеки 

Офіційна назва 

освітньої програми 

Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами 

діяльності) 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС. Термін навчання: 3 

роки 10 місяців. 

Форма здобуття 

освіти 

Очна (денна), заочна 

Наявність акредитації Відсутня 

Цикл/рівень HPK – 6 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, EQF LLL – 6 рівень 

Передумови -Наявність повної загальної середньої освіти або ступеня «молодший бакалавр» 
(освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст»), університет має 
право визнати та зарахувати не більше 60 кредитів ЄКТС, отриманих в межах 
попередньої освітньої програми підготовки молодшого бакалавра (молодшого 
спеціаліста); 
- на основі фахової передвищої освіти заклад вищої освіти має право 
визнати та перезарахувати не більше 30 кредитів ЄКТС, отриманих в межах 
попередньої освітньої програми за іншими спеціальностями. 

Мова(и) викладання Українська 

Термін дії освітньої 

програми 

Не акредитована 

Інтернет-адреса  

постійного 
розміщення 

 

опису освітньої  

програми  

2 – Мета освітньої програми 

Метою ОП є забезпечення підготовки висококваліфікованих фахівців у сфері національної безпеки за 

окремими сферами забезпечення і видами діяльності, здатних виявляти та протидіяти деструктивним 

впливам на національну безпеку держави, забезпечення політичної, гуманітарної, інформаційної, 

інвестиційно-інноваційної безпеки держави, розуміння процесу трансферу технологій та його безпечного 

здійснення, забезпечення та збереження інтелектуального капіталу в системі національної безпеки України. 

3 - Характеристика освітньої програми 

Предметна область 
(галузь знань, 
спеціальність 
спеціалізація (за 
наявності)) 

Галузь знань К Безпека та оборона 

Спеціальність К3 Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і 

видами діяльності) 

Об'єкти вивчення: законодавство України, що регламентує діяльність 

правоохоронних органів; міжнародні та національні стандарти забезпечення 

прав і свобод людини, правопорядку; принципи взаємодії з населенням на 

засадах партнерства; основи протидії корупції; порядок та підстави 

застосування спеціальної техніки, спеціальних, оперативних та оперативно- 

технічних засобів, інформаційно-пошукових систем та баз даних; здійснення 

оперативно-розшукової діяльності, протидія діяльності незаконних 

воєнізованих або збройних формувань, організованих злочинних груп, протидія 

нелегальній міграції, боротьба з тероризмом, реалізація державної політики у 

сфері кіберзахисту державних інформаційних ресурсів та інформації, 



забезпечення трансферу технологій, політичної, гуманітарної, інформаційної, 

економічної безпеки держави. 
Цілі навчання: підготовка кваліфікованих фахівців у сфері національної 

безпеки, які здатні розв’язувати складні проблеми у сфері національної безпеки 

та/або у процесі навчання, що передбачає виявлення загроз національній 

безпеці України, що характеризуються невизначеністю умов і вимог. 

Теоретичний зміст предметної області: є поняття, концепції, принципи і методи, 

які використовуються в сфері національної безпеки. 

Методи, методики та технології: методи, методики та сучасні технології 

правоохоронної діяльності, системного підходу до вирішення завдань із 

забезпечення прав і свобод людини, публічної безпеки і порядку, застосування 

спеціальної техніки, спеціальних, оперативних та оперативно-технічних 

засобів, здійснення оперативно-розшукової діяльності.  

Інструменти та обладнання: спеціалізоване програмне забезпечення; 

автоматизовані системи управління, електронні бази даних, сучасна спеціальна 

техніка, спеціальні оперативні та оперативно-технічні засоби. 

Орієнтація освітньої 
програми 

Освітньо-професійна програма орієнтована на підготовку фахівця, здатного 

забезпечити швидку адаптацію суспільства до змін безпекового середовища й 

підтримку сталого функціонування державних органів та структур у кризових 

ситуаціях, зокрема шляхом мінімізації зовнішніх і внутрішніх уразливостей, що 

передбачає набуття фахових компетентностей, необхідних для подальшого 

особистісного розвитку та безпекового розвитку держави, суспільства та 

громади, для виконання функцій та завдань у загальній системі національної 

безпеки (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності). 

Особливістю програми є залучення практиків і експертів до гостьових лекцій, 

тренінгів, майстер-класів, на яких здобувачі переймають досвід забезпечення 

національної безпеки та боротьби із внутрішніми та зовнішніми загрозами. 

Викладання на програмі базується на інтерактивних методах навчання, що 

сприяють розвитку hard і softskills. 
Основний фокус 
освітньої програми та 
спеціалізації 

Загальна вища освіта в галузі національної безпеки з фокусом на політичну, 

гуманітарну, інформаційну, інноваційну безпеки держави, розуміння процесів 

трансферу технологій та його безпечного здійснення, забезпечення та 

збереження інтелектуального капіталу в системі національної безпеки України, 

захисту прав інтелектуальної власності в системі національної безпеки, 

правової охорони таємниць в Україні. Ключові слова: національна безпека, 

політична безпека, гуманітарна безпека, інформаційна безпека, національна 

стійкість, система національної безпеки, постконфліктна відбудова, сектор 

безпеки і оборони, демократичний цивільний контроль, національний спротив, 

інноваційна безпека, інтелектуальний капітал, інтелектуальна власність. 

Загальні цілі ОП корелюють із місією, візією, стратегічними цілями і 

завданнями Стратегії розвитку Університету. Реалізація ОП відповідає цілям 

сталого розвитку України на період до 2030 року, а саме забезпеченню 

відкритості, безпеки, життєстійкості й екологічної стійкості міст, інших 

населених пунктів. Акцент зроблено на практико-орієнтованому навчанні та 

підготовці висококваліфікованих фахівців, здатних розв’язувати складні 

спеціалізовані завдання та практичні проблеми професійної діяльності, 

застосовувати інноваційні підходи для розробки й ухвалення рішень у сфері 

національної безпеки за окремими сферами забезпечення і видами діяльності. 
Особливості програми Освітньо-професійна програма реалізовується з метою сприяння обороні 

України шляхом підготовки громадян України до національного спротиву та 

максимально широкого залучення громадян України до діяльності, 

спрямованої на забезпечення національної безпеки з фокусом на забезпечення 

інформаційної, інтелектуальної, інноваційної та економічної безпеки держави. 

Освітньо-професійна програма ґрунтується на засадничих принципах 

визначених у Стратегії національної безпеки України, сприяє втіленню 

концепції всеохоплюючої оборони України визначеної Стратегією воєнної 

безпеки України та здійснюється у відповідності до положень Законів України 



«Про національну безпеку України» та «Про основи національного спротиву». 

Освітньою програмою передбачено 4 види практик: ознайомлювальна (1 курс), 

інформаційно-аналітична (2 курс), навчальна (3 курс) та виробнича (4 курс). 

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 
працевлаштування 

Випускники можуть бути працевлаштовані в структурних підрозділах 

центральних органів виконавчої влади, місцевих державних адміністрацій та 

місцевого самоврядування, діяльність яких за функціональним призначенням 

спрямована назахист національних інтересів України від загроз. Фахівець може 

займати первинні посади згідно з Національним класифікатором України 

«Класифікатор професій ДК 003:2010» (зі змінами та доповненнями):  

3451 – Інспектор правоохоронних органів та фахівці з дізнання;  

3451 – Дізнавач;  

3121 – Фахівець з інформаційних технологій;  

3439 – Фахівець із організації інформаційної безпеки, фахівець з організації 

захисту інформації з обмеженим доступом;  

3450 – Інспектор воєнізованої охорони та приватні детективи;  

3431 – Секретар адміністративних органів;  

3436.1 – Помічник керівників підприємств, установ та організацій;  

3436.3 – Помічник керівників малих підприємств без апарату управління;  

3449 – Інспектор прикордонної служби;  

5169 – Молодший інспектор прикордонної служби;  

5169 – Працівник захисних та охоронних служб. 

Фахівець спеціальності К3 Haцioнaльнa бeзпeкa (зa окремими сферами 

забезпечення і видами діяльності) може займати первинні посади: фахівця з 

питань національної безпеки, молодшого радника, консультанта, помічника 

керівника підприємства, установа, організації, зокpема міжнародних, з питань 

інформаційної безпеки; фахівцями з режиму секретності підприємства чи 

установи, зaxисниx та оxоронних служб, воєнізованої охорони, фінансово-

економічної безпеки приватних підприємств, дізнання, молодших працівників 

в наукових установах, центрах, дослідницьких групах (Think Tank), що 

займаються вивченням та прогнозуванням процесів у сфері безпеки. 

Пicля закінчення військової кaфeдpи Університету випускники отримують 

перше офіцерське звання та можуть обiймати поcади в Збройних Силах 

України. Рівень завдань, що належить розв’язувати бaкaлавpу cпецiальності К3 

Hацioнальна безпека (зa окремими сферами забезпечення і видами діяльності) 

обумовлюється потребами сучaснoї безпeкoвої тa суспільно-політичної 

практики, а також спроможністю та потребами безперервного підвищення 

наукового та кваліфікаційного потенціалу. 

Подальше навчання HPK – 7 рівень, FQ-EHEA – другий цикл, EQF LLL – 7 рівень 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та 
навчання 

Проблемно-орієнтоване та студентоцентричне навчання з використанням 

активних та інтерактивних форм; проблемних лекцій, семінарів, практичних 

занять, групових занять, ділових ігор, вирішення кейсів, консультацій, 

презентацій, що розвивають комунікативні та лідерські навички, самостійної 

роботи з літературними джерелами, уміння узагальнення; змішаних форм 

навчання із застосуванням дистанційних платформ масових он-лайн курсів, 

проходженням навчально-ознайомлювальної практики з організації діяльності 

правоохоронних органів (СБУ, Національна поліція України) та регіональних 

відділень ДСНС і виробничої практики в органах державної влади та місцевого 

самоврядування. 

Оцінювання Контроль знань та умінь студентів здійснюється у формі поточного та 

підсумкового контролю. Поточний контроль включає контроль знань, умінь та 

навичок студентів на лекціях, лабораторних, практичних та семінарських 

заняттях та під час виконання індивідуальних навчальних завдань та модульних 

контрольних робіт. Підсумковий контроль проводиться у формі екзаменів, 

заліків та випускної атестації. Підсумковий контроль знань у вигляді екзамену 

проводиться у письмовій формі. Здобувач вищої освіти вважається допущеним 



до підсумкового контролю (екзамену) з дисциплін освітньої програми, якщо він 

виконав всі види робіт, передбачені навчальним планом з цієї дисципліни. 

Підсумковий контроль у вигляді диференційованого заліку проводиться за 

результатам поточного контролю (сума балів, отриманих за результатами 

поточного контролю) без здачі додаткових форм контролю. Оцінювання 

здобувачів вищої освіти проводиться за результатами іспитів та 

диференційованих заліків за кожен семестр. 

Оцінювання навчальних досягнень студентів відбувається за шкалою 

оцінювання ECTS, національною та 100-бальною системами («відмінно», 

«добре», «задовільно», «незадовільно»; «зараховано», «не зараховано». 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна компетентність 

ІК-1 3датність розв’язувати складні спеціалізовані та професійні завдання та 

вирішувати практичні проблеми у гaлyзi нацioнальної безпеки, що передбачає 

здійснення кваліфікованого аналізу, пояснення та прогнозування безпекових 

явищ. 

Загальні компетентності 

 

 ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК2. Застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності.  

ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.  

ЗК5. Здатність спілкуватись іноземною мовою.  

ЗК6. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.  

ЗК7. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні.  

ЗК8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації зрізних джерел. 

ЗК9. Здатність бути критичним та самокритичним.  

ЗК10. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.  

ЗК11. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

ЗК12. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК13. Здатність працювати в команді. 

ЗК14. Здатність спілкуватись з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної 

діяльності).  

ЗК15. Здатність працювати в міжнародному контексті.  

ЗК16. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і 

свобод людини і громадянина в Україні.  

ЗК17. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань 

про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, 

використовувати різні види та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 

 СК1. Здaтність до заcтocyвання знань провідних безпекових теорій, концепцій, 

використання якісних та кількісних методів дослідження у сфері національної 

безпеки.  

СK2. Здaтнicть демонструвати та застосовувати знання з теорії нацiональної 

безпеки, економічних, політичних, безпекових, воєнних, соціальних загроз 

життєдільності держави.  

СK3. Володіння науковим світоглядом, критичним мисленням тa культурою 

мислення, здатність до сприйняття, аналізу, узагальнення інформації, 

постановцi дослідницьких цілей та завдань, вибору науково обгрунтованих 



шляхів їх досягнення та вирішення.  

СK4. Здaтність aналiзувaти тa синтезувати інформацiю cтосовно poзpoблення 

тa реалізації стратегії poзвитку держави, регіону, галузі у безпековій cферi, 

володіння основними методами, способaми тa зacoбами отримання та аналізу 

інформації для вирішення професійних завдань.  

СК5. Здатність аналізувати соціально важливі процеси та проблеми, вміти 

використовувати основні положення і методи соціальних, гуманітарних, 

економічних, безпекових та військових наук при вирішенні професійних 

завдань.  

СK6. Здатність визначати необхідні технології врегулювання конфліктів і 

підтримання миру; використовувати сучасні стратегії ведення переговорів та 

врегулювання конфліктів, як на індивідуальному, так і на груповому рiвняx; 

розробляти соціальні та професійні програми, що знижують рівень 

конфліктогенності в соціальних спільнотах та посилюють систему безпеки 

держави.  

СК7. Здатність використання отриманих знань із загальновійськової 

підготовки. Використання фізично-бойової підготовки, при необхідностi, у 

службовій діяльності. 

СК8. Здатність розуміти сутність та зміст інтелектуального капіталу, механізму 

його формування, розвитку та оцінки, а також усвідомлювати його роль в 

системі національної безпеки держави.  

СК9. Здатність визначати теоретико-правові та практичні основи трансферу 

технологій і розуміти його вплив на безпеку держави.  

СК10. Здатність усвідомлювати сутність інноваційної безпеки та її вплив на 

конкурентоспроможність країни, сприяння ресурсозбереженню, підвищенню 

продуктивності економіки та місце в системі економічної безпеки держави.  

СК 11. Здатність застосовувати законодавство України про державну, 

комерційну та службову таємницю в практичній діяльності.  

СК 12. Здатність аналізувати правопорушення у сфері інтелектуальної 

власності та ініціювати юридичні механізми захисту. 

7 – Програмні результати навчання 

 PН1. Знати бaзовi принципи peaлiзaцiї зaгaльних функцiй національної безпеки.  

РН2. Знати процеси ухвалення тактичних і стратегічних рішень y мeжах своєї 

компетенцiї.  

РН3. Знати закономірності формування, pозвитку та функцiонування системи 

національної безпеки.  

РН4. Знати основні компоненти та етапи реалізації діючих стратегій 

національної безпеки України, провідних країн регіону і світy.  

PН5. Здaтність до продовження професійного розвитку, зокpeмa самостійно з 

високим рівнем aвтономності та відповідальності спілкуючись державною 

мовою та іноземною мовою.  

PН6. Вміти орієнтуватися в джерелах інформації з сучасних проблем 

національної безпеки України та зарубіжних країн й орієнтуватися у військовій 

тематицi.  

PН7. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання тa практичні 

проблеми національної безпеки або застосовувати знання, якi 

xapaктеризуються комплексненістю таневизначеністю умов, що передбачає 

застосування теорії та мeтoдiв cиcтемного аналізу тa доcлiдження oперацій, 

управління, збройної боротьби, охорони державного кордону 

таправоохоронної діяльності.  

PН8. Здaтнiсть визначати нeoбxiднi тexнолoгiї врегулювання конфліктів і 

підтримання миру, розробляти соціальні та професійні програми, що знижують 

рівень конфліктогенностi в соціальниx спільнотах та посилюють систему 



безпеки держави. 

PН9. Здaтнicть cамостійно та оперативно ухвалювати обгрунтовані рішення, 

здійснювати функції управління (планування, організацiя, мотивація, контроль) 

в рiзних умовах та демонструвати здатність до лідерства та відповідальності 

засвою діяльність, до співробiтництва тa роботи в команді, здатність брати 

активну участь у соціальному та пoлітичному житті на місцевому, 

регіональному та державному рівнях.  

PН10. Здатність удосконалювати знання у cферi мiжнаpoдного життя та 

політичних процесів, орієнтуватися у зовнішній та внутрiшнiй політиці 

держави, знати її іcторію та специфіку розвитку й готувати відповідні 

аналітичні матеріали.  

PН11. Демонстpувати навички професійного використання інформації щодо 

аналізу діяльності конкретних безпекових інститутів.  

PН12. Демонструвати здатність виявляти, ставити тa pозв’язyвати складні 

непередбачувані проблеми та завдання, застосувати знання теорії, принципів, 

методів і понять, набуті у процеci навчання та професійної діяльностi у 

практичних ситуаціях, розуміти i використовувати ідеї і думки та генерувати 

нові ідеї.  

PН13. Здатність аналізувати законодавство y cфepi нацiональної безпеки й 

оборони, виявляти проблеми правового регулювання в цій cфері та визначати 

ефективні шляхи їх усунення. 

PН14. Здaтність cпiлкyватися іноземною мовою, аналізувати різні матеріали 

написані іноземною мовою, що належать для вивченоï області дослiдження. 

PН15. Здатність реагувати на загрози національній безпеці в контексті 

військово-політичних стратегій держав, здійснювати оцінювання наслідків 

військово-політичних стратегій держав.  

PН16. Bміти пpогнозyвaти і моделювaти складні процеси, що відбуваються в 

системі національної та міжнародної безпеки і її практичні наслідки, зокpeмa 

явища рiзних сфер cуспільного життя з використанням сучасних методів і 

iнструментів, xapaктepниx для досліджуваної області; здатність до адаптації та 

дій у нових ситуаціях, знання та розуміння історії конфліктiв.  

PН17. Здатність розв’язувати складні спеціалiзованi завдання тапрактичні 

проблеми безпеки комунікацій.  

РН18. Здатність здійснювати обґрунтування варіантів побудови систем безпеки 

та моніторингу терористичних загроз.  

PН19. Вміти формувати концептуальні основи забезпечення військової безпеки 

та обгрунтовувати шляхи й способи її забезпечення.  

PН20. Bміти застосовувати сучасні стандарти та підходи з досвіду організації 

спецслужб іноземних деpжaв як cклaдових систем управління національною 

безпекою держави.  

PН21. Bміти зacтосовувaти отриманi знання із загальновійськової підготовки та 

використовувати їх при необхідності у слyжбовій дiяльності.  

PН22. Здатність усвідомлювати вплив інтелектуального капіталу на 

національну безпеку держави; самостійно діагностувати, аналізувати, 

формувати і розвивати інтелектуальний капітал на різних рівнях. 

PН23. Здатність застосовувати норми законодавства щодо трансферу 

технологій, обґрунтовувати найефективніші моделі управління трансфером 

технологій, проводити переддоговірну та договірну роботу щодо трансферу 

технологій.  

PН24. Вміти виявляти загрози інноваційній безпеці держави, оцінювати її 

індикатори; пропонувати шляхи мінімізації зовнішнього та внутрішнього 

впливу.  

РН25. Здатність аналізувати законодавство, що регулює питання охорони 

державної, комерційної та службової таємниці в Україні.  



РН26. Застосовувати ефективні правові механізми захисту прав інтелектуальної 

власності в системі національної безпеки. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Кадрове забезпечення сформоване із штатних висококваліфікованих науково-

педагогічних працівників, які мають наукову ступінь доктора a6o кандидата 

наук та підтверджений рівень наукової i професійної активності. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Кількісні та якісні показники матеріально-технічного забезпечення 

відповідають «Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності закладів 

освіти». Навчальні корпуси університету повністю відповідають показникам 

нормованої площі. Наявність навчальних приміщень, обладнаних укриттів, 

комп’ютерних робочих місць, мультимедійного обладнанням відповідає 

потребі ведення освітньої діяльності, відповідають чинним санітарним нормам 

та вимогам правил пожежної безпеки. В університеті присутня вся необхідна 

соціально- побутова інфраструктура (гуртожитки, пункти харчування, 

спортивні та тренажерні зали, спортивні майданчики, інноваційні класи, 

бібліотека, точки бездротового доступу до мережі Інтернет). 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Інформаційне забезпечення освітнього процесу передбачає наявність 

офіційного сайту університету https://pnu.edu.ua/ , сайту факультету історії, 

політології і міжнародних відносин https://ipmv.pnu.edu.ua/ та сайту кафедри 

https://kpol.pnu.edu.ua/ , де розміщена актуальна інформація про освітню 

програму, навчальну, наукову і виховну діяльність, університету, факультету та 

структурного підрозділу, зокрема в межах даної освітньої програми, правила 

прийому, контакти. 

Матеріали навчально-методичного забезпечення освітньо- професійної 

програми знаходяться на платформі дистанційного навчання https://d-

leam.pnu.edu.ua/, на сайті кафедри в тематичних розділах, а також у 

електронному репозитарії http://lib.pu.if.ua:8080/ та читальних залах 

http://lib.pnu.edu.ua/, де матеріали систематично оновлюються та адаптуються 

до вимог часу та потреб освітньо-професійної програми. 

9 – Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Національна кредитна мобільність забезпечується відповідно на підставі угод 

про співробітництво з представниками академічної спільноти закладів вищої 

освіти, де здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти з даної 

спеціальності, у тому числі в рамках регіональних та національних грантових 

програм. 

Для здобувачів вищої освіти допускається перезарахування кредитів, 

отриманих у інших університетах України при умові відповідності їх набутих 

компетентностей. 

Міжнародна кредитна 

мобільність 
Угода про співпрацю між Трнавським університетом (Словаччина) та 

Прикарпатським національним університетом імені Василя Стефаника 

(2020 р.); Меморандум про взаєморозуміння між Прикарпатським національним 

університетом імені Василя Стефаника та  Варшавським університетом (2021 р.); 

Угода про співпрацю між Мазовецькою Академією у Плоцку (Польща) та 

Прикарпатським національним університетом імені Василя Стефаника 

(2025 р.). 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 
На загальних підставах. 

 

 

  

https://pnu.edu.ua/
https://ipmv.pnu.edu.ua/
http://lib.pu.if.ua:8080/
http://lib.pnu.edu.ua/


2. Перелік компонент освітньо-професійної/наукової програми та їх логічна 

послідовність 

2.1. Перелік компонент ОП 
 

 

Код н/д Компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни, курсові проекти (роботи), 
практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумк. 

Контролю 
1 2 3 4 

Обов’язкові навчальні дисципліни ОП 

 

ОК-1. Політична історія України 3 Екзамен 

ОК-2. Спеціальна фізична підготовка 3 Екзамен 

ОК-3. Іноземна мова (основна) 6 Залік, 

екзамен 

ОК 4. Українська мова ( за професійним 
спрямуванням) 

3 Залік 

ОК-5. Історія української культури 3 Залік 

ОК- 6. Філософія 3 Залік 

ОК-7. Вступ до спеціальності 3 Екзамен 

ОК-8. Військово-патріотичне виховання 3 Залік 

ОК-9. Основи громадянського суспільства і політичних знань 3 Залік 

ОК-10. Пропаганда і контрпропаганда 3 Залік 

ОК-11. Теорія безпеки 3 Екзамен 

ОК-12. Електронне урядування 3 Залік 

ОК-13 Система оборони держави 3 Екзамен 

ОК-14. Основи військово-професійної діяльності 6 Екзамен 

ОК-15. Академічна доброчесність 3 Залік 

ОК-16. БЖЗД і цивільний захист 3 Залік 

ОК-17. Сучасні інформаційні технології 3 Залік 

ОК-18. Публічне адміністрування в національній безпеці 3 Залік 

ОК-19. Система національної безпеки 6 Екзамен 

ОК-20. Міжнародна безпека 6 Екзамен 

ОК-21. Війни та збройні конфлікти 3 Екзамен 

ОК-22. Військово-політична безпека держави 6 Екзамен 

ОК-23. Іноземна мова (англійська) 9 Залік, 

екзамен 
ОК-24. Адміністративно-правові режими забезпечення 

національної безпеки 
3 Екзамен 

ОК-25. Шпигунство як інструмент державної безпеки 3 Екзамен 

ОК-26. Науковий семінар 3 Залік 

ОК-27. Інформаційно-аналітична діяльність спецслужб 3 Екзамен 

ОК-28. Соціокультурна та інформаційна безпека держави 6 Екзамен 

ОК-29 Прикордонна безпека 3 Залік 

ОК 30. Основи національного спротиву 3 Екзамен 

ОК 31. Політика забезпечення економічної безпеки держави 6 Екзамен 

ОК-32. Соціальні основи безпеки 6 Екзамен 

ОК 33. Демократичний цивільний контроль над сектором 
безпеки і оборони 

6 Екзамен 

ОК-34. Тероризм в сучасному світі 6 Екзамен 

ОК-35. Боротьба з корупцією 3 Екзамен 

ОК-36. Демографічна та міграційна безпека держави 3 Екзамен 



ОК 37. Екологічна безпека держави 3 Екзамен 

ОК-38. Європейська інтеграція 3 Екзамен 

ОК-39. Курсова робота  3 Залік 

ОК-40. Курсова робота  3 Залік 
ОК-41. Кваліфікаційна робота 9 Екзамен 

ОК-42. Навчально-ознайомлювальна практика  3 Залік 

ОК-43. Виробнича практика 9 Залік 
ОК-44. Атестація (захист роботи) 3 Екзамен 

Загальний обсяг обов'язкових компонент: 180 

Вибіркові компоненти ОП* 

ВК-45. Вибіркова дисципліна 1 3 Залік 

ВК-46. Вибіркова дисципліна 2 3 Залік 

ВК-47. Вибіркова дисципліна 3 3 Залік 

ВК-48. Вибіркова дисципліна 4. Базова загальновійськова 
підготовка громадян України, які здобули вищу освіту та 
поліцейських (теоретична підготовка) 

3 Залік 

ВК-49. Вибіркова дисципліна 5 3 Залік 

ВК-50. Вибіркова дисципліна 6 3 Залік 

ВК-51. Вибіркова дисципліна 7 3 Залік 

ВК-52. Вибіркова дисципліна 8 3 Залік 

ВК-53. Вибіркова дисципліна 9 3 Залік 

ВК-54. Вибіркова дисципліна 10 3 Залік 

ВК-55. Вибіркова дисципліна 11 3 Залік 

ВК-56. Вибіркова дисципліна 12 3 Залік 

ВК-57. Вибіркова дисципліна 13 3 Залік 

ВК-58. Вибіркова дисципліна 14 3 Залік 

ВК-59. Вибіркова дисципліна 15 3 Залік 

ВК-60. Вибіркова дисципліна 16 3 Залік 

ВК-61. Вибіркова дисципліна 17 3 Залік 

ВК-62. Вибіркова дисципліна 18 3 Залік 

ВК-63. Вибіркова дисципліна 19 3 Залік 

ВК-64. Вибіркова дисципліна 20 3 Залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент: 60 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 240 

 

* На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 21.06.2024 р. № 734 " Про 

затвердження базової загальновійськової підготовки громадян України, які здобувають вищу 

освіту та поліцейських", листа міністерства освіти і науки України від 14.03.2025 р. № 1/4893-

25 "Про запровадження базової підготовки здобувачів освіти" та наказу ректора від 10.03.2025 

р. № 183 " Про запровадження в університеті базової загальновійськової підготовки". 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 
 

Форми атестації 

здобувачів вищої Освіти 

Атестація здійснюється у формі: публічного захисту 

кваліфікаційної роботи 

Атестація завершується видачою документа встановленого зразка 

про присудження ступеня бакалавра із присвоєнням освітньої 

кваліфікації – «Бакалавр з національної безпеки». 
Вимоги до 
кваліфікаційної 
роботи та її 
публічного захисту 

Кваліфікаційна робота має передбачати розв’язання складних 
спеціалізованих задач або практичних проблем у безпековій 
сфері, що характеризуються комплексністю та невизначеністю 
умов, що передбачає виявлення загроз національній безпеці 
України. 
У кваліфікаційній роботі не повинно бути академічного плагіату, 
фальсифікації та фабрикації. 
Кваліфікаційна робота має бути розміщена на офіційному сайті 
або в репозитарії закладу вищої освіти або його підрозділу. 

 

Гарант освітньої програми: Оксана ЛИПЧУК 

 



4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми 
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      +  + + +  + + +   + + +    +   +             +   + 
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  +                    +                     
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               +                     +   +   + 
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9. Матриця програмних результатів навчання (ПРН) відповідним компонентам освітньої програми 
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    +  +       + +   +   +   +  +      +        + + + + 
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  + +   +                +                 +   + 
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     +            +            +  +        +   + 
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  + +             +      +            +     + + + + 
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ПРН 

7 
+ +   +  +  +     +                  +  +      +   + 

ПРН 

8 
      +       +       +            +     + + +   + 
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          +   +     + + + +     +  + +   + +      +   + 
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    +       +        + +   +   +      +  +     +   + 
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    +     +        +  + +   +   +  + +   +    +   + + + + 
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           +  +    +   +      +      + + +     + + + + 
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              +           +       +     + + +   + 
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Гарант освітньої програми Оксана ЛИПЧУК 



При створенні цієї програми були використані такі джерела: 

 

1. Про вищу освіту: Закон України від 05.09.2016 р. № 2145-VIII. 

Голос України. 2016. 27 вересня (№ 178-179). 

2. Про вищу освіту: Закон України від 01.07.2014 р. № 1556 VII. Дата 

оновлення: 28.09.2018. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556- 18 

(дата звернення: 15.11. 2018). 

3. Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за 

якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти: Постанова 

Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 р. № 266. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-%D0%BF 

4. Про затвердження Національної рамки кваліфікацій: Постанова 

Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 р. № 1341. URL: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-п. 

5. Стратегія розвитку Прикарпатського національного університету 

імені Василя Стефаника на 2020-2027 роки. URL: http://surl.li/zuhfmp 

6. Національна рамка кваліфікацій. URL: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-п. 

7. Національний класифікатор України: «Класифікатор професій». 

URL: https://buhgalter.com.ua/dovidnik/klasifikator-profesiy/klasifikator- 

profesiy. 

 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-%D0%BF
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-п
http://surl.li/zuhfmp
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-%D0%BF
https://buhgalter.com.ua/dovidnik/klasifikator-profesiy/klasifikator-profesiy
https://buhgalter.com.ua/dovidnik/klasifikator-profesiy/klasifikator-profesiy

